
アンケートのご協力ありがとうございました。
以下の通り結果をお知らせします。

【回収率】 保育園の満足度を教えてください

%

とてもそう思う そう思う そう思わない 無回答

1
園の保育理念や保育方針は入園オリエンテーション
時・日々の中で伝えられていますか。

27 37 6 2

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものです
か。　特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

40 30 4 0

3
日々の様子を通して子どもの成長は伝わる場面が設
けられていますか。

33 30 7 2

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていま
すか。

45 23 2 3

5
職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していま
すか。

37 28 2 3

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものになっ
ていますか。

43 25 4 1

7
日々のお伝えやお便りを通して、年間や日々の保育
のねらいや、活動意図についてわかりやすく説明さ
れていますか。

30 39 0 2

8 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。
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8.その他、園へのお声掛けがありましたらお書きください。

様々なご意見ありがとうございます。
今後の園運営の参考にさせて頂きます。以下園に取り入れてまいります。

●お迎えの際に子どもの園での様子をもう少し詳しく教えていただけるとありがたいです。
●連絡ノートがないかわりにもう少し子どもの日常の様子がわかるとうれしいです！定期的
に教えていただいたり、面接の機会があるといいなと思います。
⇒コロナ禍のため、保護者の皆様には滞在時間の短縮にご協力頂きましてありがとうございます。
その為、日中の様子が十分にお伝えできず、ご不安を与えてしまい、申し訳ございません。
今後、コロナの規制もゆるくなることと思いますので、行事や送迎時に日ごろの様子を
お伝えさせていただきます。

●登園届や予約指示書などHPからダウンロードできるようにいしてほしい
⇒ダウンロードできるようにただいま運営本部と検討しています。

その他、以下のご意見などもありました。
●子どもも担任の先生が好きなようで、家でも先生の名前が出てきたりします。
安心して子どもを預けることができるのでとてもありがたいです。
●先生方や職員の方が子どもの名前をおぼえていてくださり、名前をつけて
挨拶をしてくれることが多く、ひとりひとりを大切にみてくださっているんだなあと感じます。
また家庭での悩みなども相談すると丁寧に対応してくださるので、ありがたく思っています。
いつも子どもが楽しく通えているのも先生方のおかげです。ありがとうございます。

アンケートでいただいたお声とご質問の回答


